



即時發佈

養和醫院首度獲頒「商界展關懷」標誌 第三屆「健步樂行獻愛心」籌逾四十萬 支持香港新聲會 衝破無聲障礙

(2011年3月21日·香港) 2011年3月，養和醫院首度獲頒「商界展關懷」標誌，在關愛社群方面的努力備受認同，深感榮幸之餘亦再接再厲，昨日(3月20日)由養和醫院山村義工隊主辦的第三屆「健步樂行獻愛心」順利舉行，透過是次步行籌款及義賣活動，本院為香港新聲會共籌得港幣\$429,500元正善款，以支持名為「跨越難關·聲音再現」之計劃，幫助無喉者復聲及購買助講器，讓他們可恢復發聲、重投社會。

養和上下一心 衝破無聲障礙

「健步樂行獻愛心」之開步禮於早上八時正舉行，由主禮嘉賓養和醫院副院長陳煥堂醫生及養和醫院副院長暨新聲會顧問韋霖醫生主持。本活動共吸引約二百位養和醫院員工及親屬參與，以養和醫院為起點，途經成和道、大坑道、黃泥涌峽道、紫羅蘭山，然後再返回養和醫院，路線全長約11公里。

本活動的受惠機構新聲會自成立至今已逾26載，每年接受新聲會資助的人數超過2,000人，受助人士不只局限於香港市民，近年更延伸支援內地的復康者。養和醫院副院長韋霖醫生稱：「感激養和醫院對新聲會的全力支持，沒想到作為醫生的我，不但可透過專業為新聲會服務，同時更可藉著養和醫院的愛心行動身體力行。」今次活動籌得之善款部份將用於國內探訪交流，在中國三至四個城市舉辦復聲培訓，而餘下的善款將用以贊助香港無喉者購買助講器。

養和醫院首度獲嘉許為「商界展關懷」之認可機構

一直以來，養和醫院秉持「優質服務·卓越護理」的理念。不但以嶄新的醫療技術及專業的服務水平服務社群，更致力循不同的方式表達對社會的關注。



2010 年度「健步樂行獻愛心」的受惠機構願望成真基金主席楊紫芝教授表示：「謹代表願望成真基金感謝養和醫院去年的支持，養和醫院慷慨捐輸的精神，以及對提供優質醫療服務的熱誠，實在鼓舞人心。我對於願望成真基金能夠成功提名養和醫院成為『商界展關懷』的認可機構亦感到非常高興。」「商界展關懷」由香港社會服務聯會發起，旨在建立工商、公共及非牟利服務機構的策略伙伴合作關係，共同推動企業社會責任文化、締造共融的社會。

在鼓勵義務工作、樂於捐助社群、傳授知識技術及關懷員工等方面，養和醫院均展示良好企業公民的責任。養和醫院副院長暨員工康樂組織「山村會」主席陳煥堂醫生表示：「養和醫院以提升社會民康水平為念，因此主要集中支持與醫療相關的慈善項目及非牟利機構。我們深盼可運用醫護人員這個專業身份服務社群，為社會帶來更大的裨益。」

早於 2002 年開始，養和醫院已積極參與公益活動，其中包括樂施會毅行者、公益金百萬行、世界心臟日、由南華早報及香港電台合辦的「愛心聖誕大行動」，與及由香港遺傳性乳癌家族資料庫舉辦之慈善舞會 Pink Ball 等等。近年為鼓勵更多員工善用工餘時間惠澤社群，養和醫院於 2009 年 4 月成立「山村義工隊」，以具體行動表達對不同群體的支持。

獲頒「商界展關懷」的殊榮代表養和醫院在推廣社區服務上的努力，備受社會肯定。養和醫院社會服務拓展總監胡恩欣小姐表示：「本院所有員工希望繼續透過扮演推動者的角色，攜手以專業知識與技能回饋社會，為香港的普羅大眾服務。」展望將來，養和醫院會繼續發揮關愛精神，造福社群。

關於養和醫院

養和醫院是香港主要私營醫院之一，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

圖片

- 1) 養和醫院副院長暨員工康樂組織「山村會」會長陳煥堂醫生（右九）、養和醫院副院長暨新聲會顧問韋霖醫生（右十）、養和醫院護理總監文保蓮女士（左八）及新聲會會長王全德先生（左九）主持「健步樂行獻愛心」開步禮。接近二百位養和醫院員工及親屬參與此活動，為新聲會籌得共港幣\$429,500元正。



- 2) 電台節目主持人邵國華先生（右八）出席「健步樂行獻愛心」的義賣活動，共同為新聲會籌募款項。



3) 受惠機構新聲會之無喉康復者為在場人士演唱，以表感謝。



傳媒查詢，請聯絡：

郭瑞儀

養和醫院傳訊部

電話：2835 7082 / 9262 4455

電郵：carolkwok@hksh.com